
 

 
  

 

 

 

BRRRM, BRRRRM, BRRRM, BRRRM, 

BIIIP,BIIIIIP, BIIIP, BIIIIIP… 

ČUHA – PUHA, ČUHA – PUHA 

KLEPETE – KLAP, KLEPETE -KLAP 

UUUUUUUUUUUUUUUUU! 

 

BADA – BADA – BADA – BADA! 

 

 

DAGA – DAGA – DAGA – DAGA! 

 

»Le kaj bi to bilo? Kaj se tako oglaša?« smo se skupaj z otroki spraševali. 



 

Odgovore na zastavljena vprašanja smo najprej poiskali v slikanicah in knjigah, ki smo jih z veseljem 

pregledovali. V njih smo našli veliko različnih in zanimivih vozil. Skupaj smo ugotavljali, kje se vozimo z 

avtomobilom, letalom, ladjo, vlakom … ter prisluhnili zvokom različnih vozil.  



       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vsakodnevno smo se razgibavali ob pesmici Avto, Romane Kranjčan ali pa smo posamezna vozila ponazorili  

gibalno in glasovno ob prepevanju različnih pesmic. V roke smo vzeli obroče in že smo se z avtomobilom 

odpeljali v Črnomelj na sladoled in se vrnili nazaj v vrtec.  



 

Vzgojiteljica Špela nam je sestavila cesto in vožnja po njej se je lahko pričela. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tudi parkiranje vozil v garažni hiši nam ni delalo težav. 

  



    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sončno in prijetno zimsko dopoldne smo izkoristili za vožnjo s poganjalčki na našem šolskem igrišču ter se 

preizkusili v vlogi voznikov.  



      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Med sprehodom z bibo smo se ustavili na gradbišču pri naši šoli in vrtcu. Ravno v tem času so delavci 

betonirali ploščo. Otroci so z velikim zanimanjem opazovali, kako je na gradbišče pripeljal tovornjak hruška 

in kako je potekalo betoniranje. 

  



 

Vozila smo si najprej dobro ogledali, poimenovali  ter  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

jih nato razvrstili na ustrezno podlago. Otroci so bili pri tem zelo aktivni in so z veseljem sodelovali pri 

razvrščanju vozil.   



  



BRRM, BRRM, BRRM, BRRM. 
 

MOJ RDEČI AVTO MOTOR IMA, 
KI BR, BR, BR, BR, BR, BR, BR, BR, 

BR, BR, BR, BR, BRBRA. 
 

MOJ RDEČI AVTO KRMILO IMA, 
ZAVIJAM SEM, ZAVIJAM TJA, 

ZAVIJAM SEM IN TJA. 
 

MOJ RDEČI AVTO ŠE HUPO IMA, 
PA – PA – PA, PA – PA – PA, 

PA – PA – PA – PA – PA. 
 

BRRM, BRRM, BRRM, BRRM. 

 
 

Tako poje pesmica o rdečem avtomobilu Mire Voglar. Otroci so ji z veseljem prisluhnili, ob petju so jo 
gibalno in glasovno ponazorili ter si izdelali vsak svoj rdeči avto. 

  



  



  



 

 Vzgojiteljica Vesna in otroci skupine Čebelice so nas prijazno povabili na ogled kamišibajev, ki so jih 

ustvarili.     

 

 

 

 

 

    

 

 

 

 

 

 

Otroci so se zelo potrudili z risanjem in ustvarjanjem zgodb. Mi pa smo jih z veseljem poslušali. 



V mesecu januarju smo praznovali tudi dva rojstna dneva. 

 

Najprej je svoj drugi rojstni dan praznoval Urban. 

       

 

        

                                                            

                                                         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tudi Meta Marija je na torti upihnila dve svečki. 

 

 

             

 

  

 

 

 

 

 

 

 

Zapeli smo jima pesmico za rojstni dan, se igrali bibarije ter peli pesmice, ki jih poznamo. Pri peki torte 

sta nam na pomoč priskočila tudi piščanček in biba. Praznovanji smo zaključili s plesom ob glasbi. 

Obema želimo vse najboljše za rojstni dan. 



                        Bele snežinke, zvezdice bele, padajo, padajo, tiho z neba … 

 

Pa je tudi babica Zima končno pobelila našo pokrajino.  

Komaj smo čakali, da smo si oblekli pajace, kape, šale, rokavice, obuli škornje ter odhiteli na igrišče, kjer 

smo uživali v igri na snegu. 

                

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



  



     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Igrali smo se didaktično igro, kjer so si otroci izbrali 

vozila in jih razvrstili v ustrezen predalček.  



 

Pri naslednji didaktični igri smo morali vozilu poiskati senco ali pa smo ugotavljali, katero vozilo sodi k senci, 

ki jo je imel otrok pred seboj. 

  





  

 

Tudi bolj zahtevna naloga jima ni predstavljala večjih težav. 



Didaktična igra: SESTAVI VOZILO  



 

Ker smo imeli na razpolago dve veliki škatli, smo se dogovorili, da bomo izdelali dva avtomobila. Eden bo 

rdeč, drugi moder. V roko smo vzeli velik čopič in se lotili barvanja.   



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Da se bosta naša avtomobila lahko peljala, smo pobarvali še kolesa.   



 

Dodali smo jima še luči, in vožnja se je lahko pričela.  



 

V rdečo, modro, rumeno in zeleno garažno hišo smo parkirali vozila, ki so enake barve kot garažna hiša.  



  



 

 

To je zgodba o zajčku, ki se je bal vsega, kar je bilo glasno, zato je imel 

ušesa ves čas povešena. Ni maral kričanja svojih bratcev in sestric. Tudi 

glasno ropotanje traktorja in helikopterja mu nista bila všeč.  Ko pa je po 

železniških tirih pripeljal vlak, so se njegova ušesa naenkrat postavila 

pokonci, saj so mu bili zvoki, ki jih je spuščal vlak zelo prijetni. 

 

 

  


